Informazioni legali
Editor
Il sito www.vinci-energies.it (il “Sito”) è edito da VINCI Energies Italia Srl, una società a responsabilità limitata con capitale sociale di € 100.000,00. La società è iscritta al Registro delle Imprese presso la Camera di Commercio di Milano – Monza Brianza - Lodi al numero 05966260969 e la cui sede legale si trova in:
Via Gallarate 205 – 20151 Milano - Italia
Tel. n.: +39 02 35949851
Hosting
Microsoft Ireland Operations Limited
One Microsoft Place,
South County Business Park, Leopardstown
Dublin 18 D18 P521,
Republic of Ireland
Registered in the Dublin Trade and Companies Register under number 419 423 728.
Termini e condizioni d’uso
Il presente sito web è strettamente limitato all’uso personale.
Qualsiasi riproduzione o riutilizzo di tutti o parte dei contenuti del sito in qualsiasi forma o usando qualsiasi mezzo è severamente vietata. Il mancato rispetto dei termini è da considerarsi una violazione della proprietà intellettuale ed è punibile per legge. Qualsiasi disegno, fotografia, immagine, testo, sequenza animata e qualsiasi altro documento rappresentato nel sito è protetto dai diritti di proprietà industriale e/o intellettuale di VINCI Energies o delle sue società affiliate. Sulla base di queste premesse, sono vietati qualsiasi riproduzione totale o parziale, rappresentazione, adattamento, traduzione e/o trasformazione o qualsiasi trasferimento a un altro sito.
Il nome registrato di VINCI Energies, il logo di VINCI Energies, i nomi registrati delle società affiliate di VINCI Energies, i nomi e i loghi dei loro prodotti e gli slogan sono di proprietà di VINCI Energies e/o delle sue società affiliate. Qualsiasi riproduzione, utilizzo e/o modifica potrebbe costituire una violazione. Ciò premesso, VINCI Energies non può essere in alcun modo ritenuto responsabile.
Le informazioni contenute nel sito web non sono contrattuali e sono soggette a modifica senza obbligo di preavviso.
Applicazione della legislazione italiana
Il sito www.vinci-energies.it è disciplinato dal diritto italiano; i visitatori che accedono al Sito da un paese al di fuori dall’Italia devono garantire che questo avvenga in conformità alle leggi vigenti in loco.
Diritto di accesso alla documentazione informatica
Gli utenti che abbiano fornito informazioni personali su questo sito possono richiedere una copia delle informazioni che li riguardano all’amministratore del sito e/o richiederne la rettifica. 
A tal fine, è necessario inviare una lettera
· all’indirizzo:
VINCI Energies Italia Srl
Dipartimento Marketing & Comunic
Via Gallarate 205
2015 Milano
Italia
[bookmark: _GoBack]I visitatori del Sito sono stati informati e autorizzano l’archiviazione temporanea dei cookies sul loro hard disk per ottimizzare la navigazione sul Sito. Gli utenti possono rifiutare i cookie configurando il loro browser. Per maggiori informazioni, si veda la nostra Cookies Policy

